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1. UVOD 
 
EZTS GO je instrument, ki ga predvideva evropska zakonodaja in so ga ustanovile tri 
občine: Gorica, Nova Gorica in Šempeter-Vrtojba. Za njegovo delo je značilna uporaba 
zelo inovativnih mehanizmov in pristopov za izboljšanje evropskega teritorialnega 
sodelovanja in zlasti čezmejnega sodelovanja. 
 
EZTS GO, strateško: 
 

• je italijanski javni subjekt, ki ga sestavljajo trije lokalni organi iz dveh različnih 
držav članic in ki lahko prevzame tudi vlogo enotnega naročnika za naložbe 
tako v Italiji kot v Sloveniji, pri čemer lahko v skladu z Direktivo 2014/24/EU 
Evropskega parlamenta in Sveta z dne 26. februarja 2014 izbere tudi, kateri 
predpisi obeh držav članic se uporabljajo;  

• je bila opredeljena kot nosilna struktura v uspešni dokumentaciji kandidature 
Nove Gorice - v sodelovanju z Gorico - za Evropsko prestolnico kulture 2025, 
pri izvajanju katere sodeluje z Javnim zavodom GO! 2025 iz Nove Gorice. 

• v okviru programa Interreg Italija-Slovenija 2021-2027 upravlja sklad za male 
projekte SPF GO! 2025, ki je vključen v evropske cilje programa (4.6.) "Vloga 
trajnostne kulture in turizma pri razvoju gospodarstva, socialne vključenosti in 
socialnih inovacij". 

• je za prenovo zgodovinskega Trga Evrope/Transalpina prejel sredstva EU v 
okviru regionalnega operativnega programa FJK (POR FESR 2021-2027) kot 
"program Evropa 27" in slovenskega nacionalnega operativnega programa (OP 
2021-2027). Gre za edinstveno čezmejno naložbo - zahvaljujoč 
konstruktivnemu sodelovanju obeh občin, Avtonomne dežele Furlanije Julijske 
krajine in Republike Slovenije - pri kateri je prenova Trga Evrope/Transalpina v 
obeh programskih dokumentih prepoznana kot strateški projekt. 

 
Zaradi stabilne in usposobljene organizacijske strukture, ki se je med letom dodatno 
okrepila s spremembo treh pogodb o zaposlitvi za določen čas v pogodbe za nedoločen 
čas in novo zaposlitvijo petih zaposlenih za določen čas, tako da je bilo skupaj z 
direktorjem 14 zaposlenih, je EZTS GO lahko izpolnil svoje načrtovane obveznosti. 
 
Zlasti v letu 2023 so dejavnosti sledile trem glavnim strateškim usmeritvam: 

- formalizacija sodelovanja s slovenskim javnim zavodom GO! 2025 in 
usklajevanje s čezmejnim in regionalnim območjem za GO! 2025 

- začetek delovanja SPF s prvim razpisom in odobritvijo prvih 27 "malih" 
projektov. 

- formalizacija čezmejne urbane agende, zaključek postopkov projektiranja in 
izbira izvajalcev, zaradi česar se je 12. februarja 2024 začelo gradbišče za 
preureditev Trga Evrope / Transalpina 
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- priprava novih projektov z evropskimi sredstvi iz novega programskega obdobja 
21-27 v skladu s strategijami organizacije in v sodelovanju z glavnimi 
teritorialnimi partnerji. 
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2. CILJI IN DEJAVNOSTI ZA LETO 2023 
 
 

Evropska prestolnica kulture 2025  
 
Poleg tega, da je EZTS GO uspešno koordiniral celoten dvostopenjski postopek prijave, 
je bil določen kot izvajalski organ za Evropsko prestolnico kulture 2025 (CEC2025) v 
programu GO! Borderless (t. i. bid book), ki je dejansko uradni sporazum z Evropsko 
komisijo za izvajanje prestolnice. 
Kot je znano, je bilo po poglobljenih pogovorih z Ministrstvom za kulturo RS v letu 2021 
potrebno spremeniti strukturo izvajanja projekta, saj je slovensko ministrstvo kot 
prejemnika proračunskih sredstev Republike Slovenije s strani Ministrstva za kulturo 
opredelilo zmagovalca razpisa, to je Mestno občino Nova Gorica, in jo tako pozvalo k 
ustanovitvi novega javnega zavoda za izvajanje programov v okviru projekta. 
Mestna občina Nova Gorica je zato oktobra 2021 ustanovila javni Zavod GO! 2025 - 
Evropska prestolnica kulture, Nova Gorica, ki bo upravljal, načrtoval, pripravljal, 
organiziral in izvajal projekt Evropska prestolnica kulture 2025 ves čas trajanja projekta. 
Pri izvajanju svojih nalog Zavod GO! 2025 v skladu z zakonsko določbo sodeluje z 
EZTS GO.  
Oba subjekta sta opredelila svoje dejavnosti v okviru izvajanja EPK2025 ter vse 
medsektorske in skupne dejavnosti, da bi uskladila skupno izvajanje EPK. Dogovorjeno 
je bilo tudi, da bo po zaključku dejavnosti in sklenitvi prestolnice EZTS GO tisti, ki bo v 
naslednjih letih zagotavljal dolgoročni učinek in zapuščino projekta. 
Sporazum o sodelovanju sta po dolgem pripravljalnem postopku podpisala 27. junija 
2023. O posebnih dejavnostih in njihovem letnem finančnem načrtu se vsako leto 
dogovorita oba subjekta, ki dejavnosti izvajata v skladu s sporazumom med strankama 
in stroške dejavnosti krijeta s sredstvi, ki so jima na voljo.  
 
Dejavnost v letu 2023 je bila izvedena v skladu z delovnim načrtom in finančnim 
načrtom, predloženim za pridobitev prispevkov v skladu s 3. členom deželnega zakona 
19/2021. "Podpora stroškom Evropskega združenja za teritorialno sodelovanje EZTS 
GO kot izvajalca dejavnosti in posegov, ki se izvajajo v okviru Evropske prestolnice 
kulture 2025", potrjenega na skupščini EZTS GO 7. decembra 2022, in v usklajevanju 
z Javnim zavodom GO! 2025. 
Po drugi strani pa se ureditev trga Evrope / Translapina in sosednjih ulic financira s 
posebnimi sredstvi, pridobljenimi za ureditev trga Translapina (POR-FESR FJK in 
slovenski ESRR). 
 
V delovnem načrtu je bila zaradi kontinuitete in jasnosti ohranjena večina točk zdaj že 
"zgodovinski" projektni delovni sektorji, čeprav nekateri niso bili finančno ovrednoteni, 
ker niso več neposredno v pristojnosti EZTS GO (kot je razvoj večine projektov iz bid 
booka, razen platforme GO! Borderless Wireless) ali ker jih izvaja EZTS GO, vendar z 
drugimi sredstvi (npr. prenova trga Evrope / Transalpina):  



 
 

5 
 

 
WP1 Upravljanje projekta 
WP2 Razvoj projekta Bid-Book 
WP3 GO!2025 Dogodki  
WP4 Doseganje in komuniciranje 
WP5 EPICenter 
WP6 Spremljanje in vrednotenje 
 
 
V letu 2023 so bile dejavnosti EZTS GO in slovenskega subjekta Javni zavod GO! 2025 
formalizirane s podpisom sporazuma o sodelovanju (27. junij 2023), v katerem sta 
subjekta opredelila dejavnosti vsakega od njiju v okviru izvajanja EPK2025 ter vse 
medsektorske in skupne dejavnosti, da bi uskladila skupno izvajanje EPK. Dogovorjeno 
je bilo tudi, da bo ob koncu dejavnosti in ob zaključku prestolnice EZTS GO poskrbel 
za dolgoročni učinek in zapuščino projekta v naslednjih letih ter za upravljanje platforme 
- spletne strani prestolnice - GO! Bordwerless wireless. 
Dejavnosti so se nadaljevale vse leto ob stalnem usklajevanju z občinama Nova Gorica 
in Gorica ter z ADFJK, da bi čim bolj uskladili vse akterje na tem območju. 
 
Poleg tega je treba omeniti, da EZTS GO sledi nadaljnjim ključnim projektom za EPK 
(ureditev trga Transalpina/Trg Evope, ki jo financirata mestni agendi obeh mest, 
upravljanje sklada za male projekte SPF GO! 2025, ki ga financira program čezmejnega 
sodelovanja Italija-Slovenija), kar pomeni potrebo po stalnem usklajevanju z različnimi 
akterji na tem območju in s celotnim projektom. 
 
V podrobnostih o posameznih delovnih paketih lahko na kratko omenimo naslednje 
glavne dejavnosti: 
 
WP1 Upravljanje projekta 
WP2 Razvoj projekta Bid-Book 
 
V obsežnem delovnem načrtu je treba posebno pozornost nameniti stroškom za 
zaposlene, sodelavce in zunanje strokovnjake za izvajanje dejavnosti, povezanih z GO! 
2025, ki so povzete tudi v naslednjem delovnem gradivu. Te dejavnosti so tako lastne 
dejavnosti EZTS GO kot tudi dejavnosti, načrtovane prečno v sodelovanju z Javnim 
zavodom GO! 2025. Za izvajanje dejavnosti, povezanih z GO! 2025, je bilo treba že v 
letu 2023 EZTS GO zagotoviti dodatno osebje, izvedeno pa je bilo tudi vodenje izbir za 
dodelitev visoko usposobljenih zunanjih nalog, zlasti za naslednje dejavnosti: 
 -vodja projekta za podporo pri izvajanju projektov razpisne knjige in podporo 
dodatnim kulturnim projektom v regiji. 
 -vodja projekta za dejavnosti ozaveščanja in krepitve zmogljivosti  
 -vodja projekta za upravljanje in razvoj projekta platforme GO! Borderless 
wireless (WP2) 
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Organizacija ima tudi zunanjo službo za dejavnosti komunikacijske podpore in 
organizacijo dogodkov. 
 
Med letom so bili vzpostavljeni stiki z vsemi italijanskimi partnerji projektov BidBook, ki 
so zagotavljali podporo pri odnosih z javnim Zavodom GO! 2025 in ga opozarjali na 
morebitne težave ali probleme pri izvajanju projektov ter usklajevali ukrepe z vodjo 
programa in odgovornimi vodji projektov. V nekaterih primerih so bili analizirani osnutki 
pogodb, pri čemer so bila izpostavljena vsa kritična vprašanja. 
 
Začel se je dialog z ustanovo Šola za kulturno dediščino in dejavnosti Ministrstva za 
kulturo za oblikovanje skupnega projekta za krepitev zmogljivosti, imenovanega 
SKILLS2GO! in namenjenega osebju, ki je vključeno v vsakodnevno izvajanje 
dejavnosti (GECT GO, zavod GO! 2025, Občina Gorica, Mestna občina Nova Gorica, 
Dežela Furlanija Julijska krajina - Direktorat za kulturo in promocijo), povezanih s 
prestolnico kulture. Projekt, ki se bo začel v prvih mesecih leta 2024 in bo trajal eno 
leto, predvideva organizacijo 4 osebnih srečanj za osebje zgoraj naštetih subjektov in 
8 spletnih srečanj, ki bodo odprta tudi za vodilne partnerje projektov, vključenih v 
BidBook, in projektov, ki se financirajo iz Sklada za male projekte programa Interreg 
Italija-Slovenija. Projekt SKILLS2GO! v glavnem financira Sklad za kulturno dediščino 
Ministrstva za kulturo (25.000 evrov), sofinancira pa ga Zavod GO! 2025 (10.000 
evrov). Obravnavane teme med drugim vključujejo upravljanje kulturnih ustanov, 
vključevanje občinstva, zbiranje sredstev in vključevanje lokalnih skupnosti. EZTS GO 
bo na sestankih usmerjevalnega odbora projekta sodeloval z dvema članoma. 
 
Pripravljen je bil zemljevid kulturnih prostorov na območju občine Gorica z njihovimi 
tehničnimi značilnostmi, ki se lahko uporabljajo za kulturne pobude, kot so razstave, 
branja, gledališke predstave, umetniške rezidence, konference, predavanja in koncerti. 
 
Organizirana so bila številna srečanja z regionalnimi združenji, na katerih je bil kulturni 
sistem na tem območju čim bolj na voljo, da bi lahko svoje projekte usmerili v razpis 
SPF ali razpis Avtonomne dežele Furlanije Julijske krajine za GO! 2025 ali druge 
razpise, ki jih je spodbujala Evropska komisija. 
 
EZTS je sodeloval pri opredelitvi in pripravi razpisa Avtonomne dežele Furlanije Julijske 
krajine, naslovljenega na program GO! 2025, ter določil merila za ocenjevanje. 
Ocenjevalna skupina, ki se bo sestala v začetku leta 2024, bo med svojimi člani 
vključevala tudi predstavnika EZTS GO. 
EZTS je sodeloval tudi pri pripravi razpisa za izbor petih kratkih filmov, povezanih s 
projektom GO! 2025, ki ga bo leta 2024 objavila družba PromoTurismoFVG. 
 
Z avtonomnim organom Giffoni Experience smo vzpostavili stike, da bi oblikovali 
projekt, ki bi vključeval tudi realnosti Gorice in Nove Gorice, ki delujejo na filmskem 
področju, in se zgledoval po izkušnjah, pridobljenih v Giffoni s projektoma School 
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Experience in Movie Days. Projekt bo vključeval tudi udeležbo EPK Nova Gorica-
Gorica 2025 na filmskem festivalu v Giffoniju leta 2024. 
 
Vzpostavljeni so bili stiki z ICOM - Mednarodnim svetom muzejev v Italiji, da bi skupaj 
z ICOM Slovenija leta 2025 v Novi Gorici (po možnosti v centru EPIC ob mednarodnem 
dnevu muzejev) organizirali mednarodno konferenco o temah, ki bodo še opredeljene, 
kot so kroženje muzejskih del in muzejskih delavcev, muzeji za otroke, muzeji kot akterji 
lokalnega razvoja ter dialog med muzeji ter kulturnimi in ustvarjalnimi podjetji. 
 
Vzpostavljeni so bili stiki z AICS - Italijansko agencijo za razvojno sodelovanje pri 
Ministrstvu za zunanje zadeve in British Councilom, da bi preverili možnost vključitve 
EZTS in GO! 2025 v projekt Kultura in ustvarjalnost za Zahodni Balkan, ki ga izvajata 
ta dva organa in UNESCO, financira pa Evropska unija. 
 
EZTS je bil povabljen kot govornik na konferenci Ravello Lab 2023 v okviru panela 
"Mednarodni kulturni odnosi", po kateri je svetovalec Marco Marinuzzi napisal članek z 
naslovom "Two (?) Cities, One Capital of Culture" in ga decembra 2023 objavil v reviji 
"Territories of Culture" Evropskega univerzitetnega centra za kulturno dediščino. Primer 
Gorice je bil izrecno omenjen v "Priporočilih Ravello 2023", ki predstavljajo povzetek 
dvodnevnega dela strokovnjakov. 
 
EZTS je sodeloval na številnih usklajevalnih sestankih, povezanih z organizacijo 
mednarodnih konferenc združenj Associazione Progetto Musica in Alpe Adria Cinema, 
ki bodo potekale leta 2024 in se jih bodo udeležile druge pretekle in prihodnje evropske 
prestolnice kulture. 
 
Poleg tega bi bilo treba v delovni program vključiti tudi naslednje dejavnosti, ki so bolj 
upravne narave in podpirajo upravljanje projekta: 

Nabava blaga in storitev ter upravno vodenje organizacije (storitve in upravni 
režijski stroški, potrebni za izvedbo projekta, manjša oprema, stroški prevoza 
in storitev, drugi stroški upravljanja).  
Vodilna pisarna na novogoriški železniški postaji (najem, najemnine, internet, 
čiščenje).  
Služba pravne podpore. Imenovan je bil odvetnik, usposobljen za delo v Italiji 
in Sloveniji, ki zagotavlja pravno podporo, zlasti v zvezi z večjimi pogodbami in 
postopki, povezanimi s Trgom Evrope. 
Storitev prevajanja in tolmačenja Po zaključku sedanjih pogodb je bil sklenjen 
nov triletni okvirni sporazum s podjetjem za prevajanje in tolmačenje. 

 
 
WP2 - GO! Borderless Wireless 
Digitalna platforma GO! 2025, imenovana Borderless Wireless, je zasnovana tako, da 
zagotavlja enotno dostopno točko za vse dejavnosti GO! 2025, prek katere bodo 
državljanom, javnosti, umetnikom, izvajalcem ter ponudnikom blaga in storitev na voljo 
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vse informacije in orodja. Platforma ima ambiciozen cilj postati enotna referenčna točka 
in vsestranska promocija našega čezmejnega ozemlja. Delovala bo tudi po zaključku 
projekta GO! 2025 in je del zapuščine, ki jo upravlja EZTS GO.  
S to natančno vizijo so bile leta 2023 zaupane naloge za načrtovanje, oblikovanje in 
upravljanje platforme. V zvezi s tem je vodja projekta v prvih dveh mesecih naloge 
pripravil strateški načrt za vključitev institucionalnih deležnikov z območij, vključenih v 
EPK, in začel proces participativnega načrtovanja, v katerem so sodelovali številni 
institucionalni deležniki, ki so zagotovili gradiva in vsebine, potrebne za oblikovanje 
platforme, da bi se izognili podvajanju stroškov in časa pri oblikovanju platforme, ki 
temelji na načelih pozicioniranja turistične destinacije. Destinacije, ki v ospredje svojega 
strateškega interesa očitno postavlja koledar dogodkov/projektov Evropske prestolnice 
kulture in v vsakem primeru kulturne teme. Hkrati strategija predvideva, da bo platforma 
razvita v treh jezikih (angleščini, slovenščini in italijanščini), vsebine pa bodo ustvarjali 
strokovnjaki, da bi optimizirali iskanje in pozicioniranje s strani uporabnikov. V istem 
strateškem načrtu je opredeljeno upravljanje za upravljanje vsebin, ki opredeljuje 
določene procese, ki bodo sprejeti v vseh fazah izdaje. Prva izdaja (28. 12. 2023) je 
sestavljena iz platforme, ki že temelji na standardih obveščanja in razširjanja informacij 
evropske prestolnice kulture s posebno zapletenostjo upravljanja vključenih jezikov, saj 
gre za prvo čezmejno prestolnico v zgodovini. Druga izdaja, ki je načrtovana za konec 
maja 2024, pa bo pomenila pomemben razvoj vidikov, ki razlikujejo turistično 
destinacijo, z izboljšanjem kartiranja dogodkov, programov in doživetij ozemlja brez 
meja z ambicioznim ciljem, da postane prava najboljša praksa ne le zaradi 
kompleksnosti zbiranja vsebin čezmejnega območja, temveč prav zaradi turistične 
poklicanosti, ki podpira vse kulturne dejavnosti, da bi postala prava najboljša praksa na 
evropski ravni. Tretja faza med koncem leta 2024 in začetkom leta 2025 pa bo temeljila 
na polnem delovanju in uspešnosti platforme, ki bo lahko ponujala radio in streaming, 
povezane s številnimi dejavnostmi programa. 

 
WP3 GO! 2025 Dogodki 
Osebje je aktivno sodelovalo na tako imenovanih družinskih dogodkih EPK (Vezprem, 
Talin), da bi izmenjalo najboljše prakse pri organizaciji in upravljanju kompleksnega 
projekta, kot je prestolnica kulture, zlasti s preteklimi EPK. 
Med letom je bil soorganiziran čezmejni avtobusni prevoz z vodnikom po Gorici in Novi 
Gorici, ki je potekal mimo glavnih znamenitosti obeh mest.  
Posebnega pomena sta dva velika mednarodna koncerta (The Editors, Patti Smith), ki 
ju je organiziral EZTS GO na trgu Rdeče hiše in ki sta septembra in oktobra v mesto 
privabila več kot 10.000 ljudi. Koncerta sta bila prva pomembna mejnika v pripravah na 
projekt GO! 2025 in sta omogočila, da se je "preizkusil" organizacijski mehanizem za 
ustrezno načrtovanje in zagotavljanje varnosti na večjih dogodkih. Decembra je bil v 
mestu organiziran dogodek "GO! Citylights", ki je bil decembra organiziran na Mestnem 
trgu v Gorici in je vključeval lokalne italijanske in slovenske umetnike, ki so se 
izmenjavali v svetlobnih, glasbenih in kiparskih performansih.   
EZTS GO je sodeloval tudi na številnih tematskih dogodkih, konferencah in sejmih, na 
katerih je predstavljal in promoviral projekt GO! 2025, na primer na mednarodnem 
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knjižnem sejmu v Torinu, na konferenci "AQUILEIA 25 let UNESCO", na knjižnem 
sejmu v Frankfurtu. 
 
WP 4 Doseganje in komuniciranje 
Z grafičnim studiem, ki je zmagal na natečaju za logotip GO! 2025, se je začel proces, 
ki je poleg oblikovalskih storitev, grafične prilagoditve, usklajenega razvoja grafične 
podobe in teritorialne vizualne identitete vključeval tudi razvoj prodajnih izdelkov in 
dobavo promocijskega materiala, ki se je brezplačno razdeljeval na dogodkih GO! 
2025, srečanjih, obiskih institucij ali drugih priložnostih, da bi se povečalo zavedanje in 
približalo območje letu prestolnice. 
Poleg tega je bila ustvarjena široka paleta pripravljenih grafičnih medijev za uporabo 
podobe prestolnice v projektih pod blagovno znamko GO! 2025. 
Prijava logotipa GO! 2025 po vsej EU je bila uspešno zaključena za "GO! 2025 Nova 
Gorica - Gorica" in "GO! Borderless". 
Sodelovanje z ekipo jadrnice Barraonda se je nadaljevalo tudi leta 2023, kar je jadrnici 
GO! 2025 prineslo 1. mesto v svoji kategoriji in odlično 5. mesto v skupni razvrstitvi 
med več kot 1700 jadrnicami na Barcolani 2023 ter zagotovilo prepoznavnost v 
prisotnih medijih. 
 
V letu 2023 so bile začrtane dejavnosti ozaveščanja, povezane z Evropsko prestolnico 
kulture GO! 2025. 
Proces se je začel s profiliranjem segmentov čezmejnega prebivalstva, ki niso običajni 
obiskovalci kulture, v prepričanju, da je treba tem segmentom približati umetniške in 
kulturne dejavnosti, vključene v programski načrt, ter aktivirati procese aktivnega 
sodelovanja in svetovanja v skladu z logiko, ki sledi štirim podprocesom, ki jih je treba 
gojiti v perspektivi do leta 2026: 
- Širitev javnosti 
- Diverzifikacija občinstva 
- Vključevanje (sodelovanje, vertikalna vključenost) javnosti 
- Povečana stopnja vračanja kulturnega uživanja/potrošnje državljanov. 
 
Nato smo prešli na operativno načrtovanje dejavnosti in makroprocesov, pri čemer smo 
predvideli načrt in proračun, ki bi lahko služil opredeljenim segmentom s posebnimi, 
nestandardiziranimi ukrepi. 
Proces vključevanja se je začel z mladinskim segmentom, pri čemer so bili vmes 
predvideni ukrepi, namenjeni 14-18-letnikom in univerzitetnim študentom: v 
sodelovanju s šolami so bile organizirane participativne delavnice z uporabo 
metodologije "svetovne kavarne", ki so omogočile opredelitev ključnih kulturnih virov za 
mladinske segmente, potreb in zahtev, skupaj z začetkom (pred začetkom oblikovanja 
stalne delovne skupine) opredelitve možnih rešitev za zadovoljitev potreb s pomočjo 
razpoložljivih virov. 
 
Hkrati so bile opredeljene razvojne osi projektne zapuščine, ki se bodo leta 2024 še 
poglobile, tudi zaradi pobude Capacity Bulding, organizirane v sodelovanju s 
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Fondazione Scuola dei beni e delle attività culturali (mednarodni inštitut za 
usposabljanje italijanskih in tujih strokovnjakov na področju varstva in upravljanja 
kulturne dediščine), ki bo leta 2024 omogočil intenzivno usposabljanje skupnih ekip 
Evropske prestolnice kulture GO! 2025 in ključnih institucionalnih deležnikov. 

 
 
WP5 - EPICenter in Trg Evrope / Transalpina  
EZTS GO deluje kot naročnik za ureditev trga Transalpina/Trg Evrope in usklajuje delo 
med občinama Gorica in Nova Gorica na upravni in urbanistični ravni ter na ravni 
zbiranja sredstev, saj so bila sredstva, potrebna za izvedbo naložbe, predvidena v 
čezmejni urbani agendi obeh mest (POR-FESR FVG in slovenski ESRR) z vključitvijo 
posega v trajnostne urbane strategije obeh mest. 
Po zahtevi občin za novo zasnovo za del 2 (nekdanji Epicenter), katere cilj je bil okrepiti 
večji pas vzdolž celotne meje, opredeljen kot pretežno zelen, sta bila opredeljena dva 
različna posega: 

1. Prenova trga Piazza Transalpina/trg Evrope in Trident 
2. Funkcionalna in krajinska sanacija čezmejnega pasu južnega dela "GO!2025 

DISTRICT" (nekdanji Lot 2 - Epicenter) 
 
Obe naložbi morata biti izvedeni do konca leta 2024, torej pred letom Evropske 
prestolnice kulture 2025, pri čemer je trg simbolično mesto, ki zaznamuje celotno 
kandidaturo. Različni urbanistični predpisi, ki veljajo v Italiji in Sloveniji, nedvomno 
predstavljajo glavno oviro pri izvedbi naložbe na meji, zato prihaja do stalnih soočenj 
med tehničnimi uradi obeh v glavnem udeleženih občin in EZTS GO v vlogi naročnika. 
Izvedbeni projekt za preureditev trga je bil predan oktobra 2023, novembra pa se je 
začela druga faza razpisnega postopka za gradbena dela. Dela so se začela februarja 
2024 in bodo predvidoma končana do konca leta.  
Hkrati se je nadaljeval tudi projekt prenove čezmejnega zelenega pasu, in sicer s 
pripravo projektnih smernic za "GO!2025 District". Nato se je začel in zaključil postopek 
za oddajo projekta za to območje. Dela se bodo predvidoma začela sredi leta 2024 in 
končala do njegovega konca.  
 
 
WP7 Spremljanje in vrednotenje 
Maja 2023 je uspešno potekal nadzorni sestanek s Komisijo EU. Naslednje srečanje je 
predvideno jeseni 2024. 
Da bi podprli sestanke s strokovnim odborom EK, ki bodo potekali vsaj enkrat letno do 
konca EPK, in da bi imeli na voljo najnovejše podatke za pripravo poročila o 
spremljanju, bo zunanja služba za spremljanje in vrednotenje (M&E) projekta GO! 
Borderless za obdobje 2023-2026. Decembra 2023 je direktor zavoda GO! 2025 
prenehal opravljati svojo funkcijo, kar je očitno negativno vplivalo na tekočo analizo 
upravljanja, ki bo ponovno obravnavana v začetku leta 2024, da bi opredelili skupno 
pot prilagajanja in lahko zagotovili EK napredek programa. 
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Sklad za male projekte - Interreg Italija-Slovenija 
2021-2027 
 
S programskim dokumentom "Interreg VI-A Italija-Slovenija 2021-2027" - oznaka CCI 
2021TC16RFCB034, ki ga je EK odobrila z Izvedbenim sklepom Komisije C(2022) 
5745 z dne 3. avgusta 2022, je bil Sklad za male projekte vključen kot strateška pobuda, 
ki jo upravlja EZTS GO in prek katere lahko neposredno financira male projekte na PO 
4.6 "Krepitev vloge kulture in trajnostnega turizma pri gospodarskem razvoju, socialni 
vključenosti in socialnih inovacijah". Cilj sklada je podpreti Evropsko prestolnico kulture 
leta 2025 z obogatitvijo ponudbe na območju in ustvarjanjem potrebnega substrata za 
dejavnosti, načrtovane v letu 2025 in pozneje, ki dopolnjujejo projekte, že vključene v 
zbirko ponudb.  
Akcijski načrt SPF ponazarja strategijo EPK 2025 v okviru programa Interreg VI-A 
Italija-Slovenija 2021-2027 ki ga je potrdil nadzorni odbor programa Interreg VI-A Italija-
Slovenija 2021-2027 s pisnim postopkom št. 05 dne 4. januarja 2023. 
Sporazum o nepovratnih sredstvih med organom upravljanja programa in EZTS GO št. 
0002254/P/CON je bil podpisan 3. 8. 2023. EZTS GO je tako postal dejanski organ 
upravljanja za sklad z okvirno vrednostjo 8.200.000,00 EUR. 
V obdobju 2023-2026 se načrtuje objava enega razpisa za zbiranje predlogov na leto 
za financiranje teh "malih" projektov v vrednosti od 30.000 do 200.000 EUR, ki bodo 
trajali do 24 mesecev.  
Februarja 2023 je bil objavljen prvi razpis SPF GO!2025 za projekte št. 01/2023, ki je 
bil odprt za predložitev projektov do 21. aprila 2023. Skupni proračun prvega razpisa je 
znašal 4,5 milijona EUR, ki so bili dodeljeni malim projektom v zneskih od 30.000,00 
do 200.000,00 EUR. 
Pred objavo razpisa so potekali trije informativni dnevi: prvi je bil v sredo, 1. februarja, 
v Gorici (v italijanščini/slovenščini), drugi v torek, 7. februarja, v Benetkah (v 
italijanščini), tretji pa v torek, 14. februarja, v Štanjelu (v slovenščini). Na voljo je bila 
tudi povezava za prenos za tiste, ki se ga niso mogli udeležiti. Po objavi sta bili 
organizirani dve tehnični delavnici, da bi morebitnim prijaviteljem pomagali pri 
razumevanju razpisa za zbiranje predlogov in ponazorili priloženo dokumentacijo. 
Poleg fizične prisotnosti na kraju samem je bila potencialnim prijaviteljem na voljo tudi 
povezava online v živo. 
Na prvi razpis SPF je prispelo 239 projektnih predlogov s celotnega upravičenega 
območja, ki se, spomnimo, razteza od Beneške province do Ljubljane in vključuje 
Furlanijo Julijsko krajino ter slovenske regije Primorsko-notranjsko, 
Osrednjeslovensko, Gorenjsko, Obalno-kraško in Goriško. Med prijavljenimi projekti jih 
je kar 207 uspešno prestalo administrativne preglede in se uvrstilo v ocenjevanje 
kakovosti.   
Skupaj je bilo financiranih 27 projektov, za katere so bili vsi predpogodbeni pregledi in 
podpisi finančnih pogodb zaključeni v začetku leta 2024. 
Na začetku leta 2024 je bilo z dodatnimi proračunskimi sredstvi v višini 3,2 milijona 
EUR, povezanimi s proračunom ADFVG za leto 2024, financiranih še 17 čezmejnih 
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partnerstev, ki so predložila projekt na prvem razpisu, kar je omogočilo premik na 
prednostni lestvici razpisa 1/2023 Sklada za male projekte GO! 2025. 
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CTN Projekti  
 
Kot je znano, je program sodelovanja Interreg V-A Italija-Slovenija 2014-2020 namenil 
10 milijonov evrov EZTS GO za dva pilotna ukrepa za spodbujanje skupnega in 
celostnega razvoja čezmejnega območja Gorice, Nove Gorice in Šempetra-Vrtojbe. To 
sta projekt Isonzo-Soča in projekt Salute-Zdravstvo, ki predstavljata celostno 
teritorialno naložbo (CTN), orodje za izvajanje strategije teritorialnega razvoja, ki se 
uporablja na točno določenem ozemlju. Oba projekta, temelja strategije EZTS GO, je 
22. 2. 2017 potrdil nadzorni odbor programa Italija-Slovenija, pogodba o financiranju 
med organom upravljanja in EZTS GO kot edinim upravičencem za izvajanje projektov 
I.T.I. pa je bila podpisana 3. maja 2017. To je omogočilo začetek projektnih dejavnosti 
poleti 2017 in zahtevo za predplačilo v višini 5 % prispevka, kar je EZTS GO omogočilo 
potrebno likvidnost za prvo fazo izvajanja. 
Projektne dejavnosti so se končale 30. 11. 2022.  
 
Leta 2023 so bila predstavljena končna poročila obeh projektov, ki so vključevala vse 
informacije o dejavnostih in rezultatih obeh projektov.   
 
Opozoriti je treba, da so končni skupni stroški, ki so nastali in bili sporočeni v času 
trajanja projektov I.T.I., znašali: 
 
Zdravje-Zdravstvo € 4,946,867.58   
Soča-Soča  € 4.963.340,34 
Skupaj CTN  € 9.910.207,92 
 
z zelo visoko stopnjo izkoriščenosti 99,1 %. 
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Dopolnilni projekti 
 
Beyond Walk of Peace (BeWoP)  
  
Projekt z naslovom Beyond Walk of Peace: od čezmejnih zgodovinskih in kulturnih 
raziskav do oblikovanja evropskih poti in zgodovine je bil pripravljen v okviru razpisa za 
standardne projekte št. 02/2023 programa Interreg VI-A Italija-Slovenija (specifični cilj 
- SO 4.6), objavljenega avgusta 2023 in zaključenega 28. oktobra 2023. Vodilni partner 
(LP) projekta je Fundacija Poti miru iz Kobarida, GECT GO pa je eden od projektnih 
partnerjev (PP) skupaj s PromoTurismo FVG, Kulturnim društvom èStoria, ZRC SAZU 
in Občino Miren-Kostanjevica. Skupno načrtovano trajanje projekta je 30 mesecev, 
skupna sredstva pa znašajo 1.321.591,48 EUR. Skupni proračun EZTS GO znaša 
194.985 EUR.  
Splošni cilj projekta je povečati turistične tokove z vzpostavitvijo celovitega turističnega 
območja na čezmejnih območjih prve svetovne vojne s poudarkom na trajnostnem in 
zavestnem kulturnem turizmu, ki spodbuja homogen in skladen čezmejni gospodarski 
razvoj, tudi z vidika povečanja turističnih tokov, ki ga spodbuja program GO! 2025 na 
podeželskih in primestnih območjih. Projekt BeWoP temelji na rezultatih projekta 
WALKofPEACE, ki je bil leta 2020 nagrajen kot najboljši Interregov projekt, in na 
nekaterih dejavnostih projekta kapitalizacije WoP+. Projekt BeWoP ima še bolj 
ambiciozen cilj, da z ukrepi na strateški ravni okrepi turistični produkt, povezan s Prvo 
svetovno vojno, kot vzvod za razvoj obmejnega območja.  
 
GO EZTS bo odgovoren za izvajanje naslednjih dejavnosti: 

1. Ureditev in postavitev novih cestnih in turističnih oznak na cestah in območju 
dostopa do spomeniškega območja Sabotina (italijanska stran),   

2. dela na občinski dostopni cesti do spomeniškega območja na Sabotinu na 
italijanski strani,   

3. Podrobna zasnova za obnovo in turistično okrepitev spomeniškega območja na 
italijanski strani Sabotina,   

 
Projekt je bil odobren za financiranje marca 2024 in se je začel izvajati 22. aprila 2024, 
uvodni sestanek pa bo potekal 30. maja 2024. 
 
  
Finančna pismenost za inovativno udeležbo mladih v Evropi (FLIP) 
  
EZTS GO sodeluje pri pripravi projekta z naslovom Finančna pismenost za inovativno 
udeležbo mladih v Evropi (FLIP). Projekt bo prijavljen v okviru razpisa programa 
Erasmus+ 2024 za zbiranje predlogov v okviru programa European Youth Together 
2024, ki je bil objavljen 28. novembra 2023 in se izteče 28. marca 2024. Vodilni partner 
(LP) projekta bo ZAVOD CERC Skupnost Raziskovalni in Izobrazeva (Slovenija), EZTS 
GO pa bo eden od projektnih partnerjev (PP) skupaj s socialno zadrugo Caminho CRL 
(Portugalska), KEHSIA Knowledge and Empowerment Hub for Citizen Science and 
Innovation Approach (Luksemburg), socialno zadrugo L'isola che c'è (Italija), 
Stowarzyszenie Euroregion Karpacki (Poljska) in združenjem C.I.P. Citizens in Power 
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(Ciper). Skupno načrtovano trajanje projekta je 24 mesecev, skupna sredstva pa 
znašajo 624 318 EUR. Skupni proračun EZTS GO znaša 98 020 EUR.  
Cilj programa FLIP, ki obravnava nizko raven finančne in ekonomske pismenosti mladih 
Evropejcev, je izboljšati njihovo razumevanje ekonomskih in finančnih orodij ter jim tako 
omogočiti učinkovito sodelovanje v demokratičnih procesih in aktivno udeležbo v 
življenju skupnosti (npr. participativni proračun, aktivno državljanstvo). Projekt združuje 
metodologije neformalnega usposabljanja, vključno z izobraževanjem o finančni 
pismenosti (FL), participativnim proračunom (PB) in mobilnostjo/študijskimi obiski, da 
bi opolnomočil in vključil mlade. EZTS bo zlasti odgovoren in usklajeval izvajanje 
dejavnosti, predvidenih v delovnem paketu 3 (dejavnosti za krepitev zmogljivosti: 
usposabljanja, mreženje in mobilnosti). Objava prednostnega seznama in morebitna 
odobritev projekta sta predvideni septembra 2024. 
 
 
Projekti B-Solutions 
Pobudo B-Solutions spodbuja Generalni direktorat Evropske komisije za regionalno in 
mestno politiko (GD REGIO), upravlja pa jo Združenje evropskih obmejnih regij (AEBR) 
kot enega od ukrepov, predlaganih v sporočilu Evropske komisije "Krepitev rasti in 
kohezije v obmejnih regijah EU".  Uprave imajo možnost predložiti informacije o pravnih 
ali upravnih ovirah, s katerimi se srečujejo pri izvajanju projektov na svojem obmejnem 
območju. Izbranim primerom Evropska komisija podeli podporo za preučitev in odpravo 
težav, ki ovirajo sodelovanje s sosednjo državo. 
Leta 2022 je EZTS GO predstavilo predlog za trg Evrope z naslovom "GO! Borderless 
Square", katerega cilj je odpraviti težave pri organizaciji dogodkov/koncertov zaradi 
različnih predpisov na trgu, razdeljenem med Italijo in Slovenijo.  
Odvetnik, ki mu je bila zadeva dodeljena, je pripravil poročilo in Vademecum za 
organizacijo dogodkov na trgu, tj. seznam dovoljenj in predpisov za italijansko in 
slovensko stran, ki ga je razdelil vsem zainteresiranim stranem. 
Projekt je vzbudil veliko zanimanje AEBR in Evropske komisije, ki se je odločila, da bo 
leta 2023 dodelila dodatna sredstva za izvajanje rešitev iz poročila. 
V prvih mesecih leta 2023 se je EZTS GO zato ukvarjal z drugo fazo projekta B-
Solutions "GO! Borderless Square"; faza je vključevala izvajanje rešitev, razvitih v prvi 
fazi, za organizacijo dogodkov na trgu. Septembra 2023 je bil organiziran dogodek, ki 
ga je financiral sam projekt B-Solutions, na katerem so visoki mednarodni gostje 
razpravljali o možnih rešitvah vprašanja organizacije dogodkov na trgu brez meja. 
 
 
 
Projekt R2 
Državno kolesarsko omrežje goriške razvojne regije - kolesarska povezava Nova 
Gorica-(Italija)-Vipolže-Dobrovo/Regional Cycling Connection R2 Nova Gorica - 
Italija - Vipolže - Dobrovo 
Občine Moš, Števerjan in Gorica, ki mejijo na območje GECT GO, so po razvoju 
projekta "Čezmejni park Isonzo-Soča" zaprosile organ za sodelovanje pri projektu 
razvoja sistema kolesarskih poti, ki bi se navezovale na že obstoječe jedro teh treh 
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mest in tako omogočile vzpostavitev neprekinjenega omrežja od Brd do Nove Gorice, 
pri čemer so postale projektni partner zadevnega projekta, katerega glavni partner je 
občina Brda. Projekt predvideva partnerstvo, ki ga sestavljata Občina Brda in EZTS 
GO, ki je izvajal dejavnosti na območju Občine Števerjan, Občine Moš in Občine Gorica 
v okviru pooblastil treh občin.  
Projekt je bil prijavljen v financiranje na razpis "Prednostne naložbe 4.4. gradnja 
regionalnih kolesarskih povezav v okviru Dogovora za razvoj regij", ki ga je Ministrstvo 
za gospodarski razvoj in tehnologijo RS objavilo 25. septembra 2020 in ki za financirane 
projekte predvideva 100-odstotno kritje upravičenih stroškov (brez DDV), preostale 
neupravičene stroške pa financirajo v projekt vključene občine. Intervencija obsega 
postavitev ustrezne vertikalne in horizontalne signalizacije v skladu s Pravilnikom o 
cestah ob obstoječi infrastrukturi, ki kolesarjem omogoča varno vožnjo.  
Izvedbeni projekt je bil odobren maja 2023 v skupnem znesku 126.283,67 EUR, 
vključno z deli in povezanimi stroški. Gradbena dela so se začela julija in bila končana 
septembra 2023. Končni skupni znesek je znašal 64 212,66 EUR, od tega je bilo 44 
721,69 EUR namenjenih za dela.  
 
 
Projekt čezmejnega souporabe koles GO2GO 
Leta 2022 so občina Gorica, občina Nova Gorica, občina Šempeter-Vrtojba in EZTS 
GO podpisale sporazum o izvajanju in upravljanju čezmejnega sistema souporabe 
koles, imenovanega GO2GO. Tri občine ustanoviteljice EZTS GO so se odločile, da 
bodo izboljšale in povezale svoje storitve souporabe koles z namenom uresničitve 
skupne čezmejne storitve. Ta odločitev je del skupne čezmejne razvojne strategije in 
je pomembna tudi za izvajanje dejavnosti, povezanih z Evropsko prestolnico kulture 
2025. Tri občine so menile, da je EZTS GO najprimernejši subjekt za upravljanje 
prihodnje skupne storitve souporabe koles, saj je ta dejavnost popolnoma skladna z 
njegovimi statutarnimi cilji in čezmejnimi pristojnostmi. Občina Gorica je EZTS GO 
pooblastila za upravljanje lastnih storitev souporabe koles s ciljem, da bi EZTS GO v 
prihodnosti upravljal skupno čezmejno storitev souporabe koles. Občina Gorica je nato 
EZTS GO nakazala sredstva za nakup, namestitev in zagon nove kolesarske postaje 
ter jo opremila z najmanj štirimi novimi kolesi in dvema električnima kolesoma. V ta 
namen je Občina Gorica leta 2022 EZTS GO nakazala znesek 30.000,00 EUR. 
EZTS GO je sklenil neposredno pogodbo z družbo NOMAGO s.r.l. za nabavo dveh 
novih postaj in treh mišičnih koles ter enega električnega kolesa.  
Občina Gorica je po prejemu dodatnih regionalnih sredstev za projekt "Citta' di Gorizia" 
EZTS GO nakazala 113.000,00 EUR za izvedbo, nabavo, namestitev, preskušanje in 
zagon novih postaj ter morebitne prilagoditve/izboljšave na obstoječih postajah. 
Z ustreznimi sredstvi je v letu 2024 načrtovano poenotenje sistema souporabe koles 
na območju EZTS GO. 
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Sodelovanje na drugih razpisih  
 
V letu 2023 je EZTS GO na glavne razpise EU za zbiranje predlogov predložil naslednje 
predloge projektov:  
HORIZONT 2020 TURIZEM IN TRAJNOSTNI TURIZEM: 

- Feb-23  DeTour - Oblikovanje vključujočih turističnih modelov, ki 
spodbujajo čezmejne prakse trajnostne kulturne dediščine: kot projektni partner 
na temo novih poslovnih modelov na podeželju - srebrni turizem v goriški regiji. 

INTERREG CENTRAL EUROPE 2021-2027 STANDARDNI NATEČAJ z rokom prijave 
aprila 2023: 

- Living Border Region: kot projektni partner na temo upravljanja v čezmejnih 
regijah z razvojem pilotnih ukrepov na področju trajnostnega turizma: krepitev 
kolesarjenja na obmestnem območju in raziskovanje trajnostnih oblik 
nastanitve. 

- ACEICE_sodelovanje za bolj zeleno srednjo Evropo: kot projektni partner na 
temo energetskega prehoda v podnebno nevtralno srednjo Evropo. 

- ttTourCEdata - podatkovno podprt trajnostni razvoj turizma na srednjeevropskih 
čezmejnih območjih: kot projektni partner na temo trajnostnega prehoda malih 
in srednje velikih turističnih podjetij z vključevanjem digitalnih tehnologij. 

 
Rezultati bodo znani do leta 2024. 
 
Poleg projekta Beyond the Walk of Peace - BeWoP je EZTS GO v letu 2023 prijavil še 
pet projektov na standardni razpis z rokom prijave oktobra 2023 programa INTERREG 
ITALIJA SLOVENIJA 2021-2027: CycleProMotion, Tex Van, ECOMOVE, GreenIt, GO! 
Energi, ki pa niso bili financirani. 
 
EZTS GO sodeluje tudi v projektu MAAS4ITALY kot projektni partner na temo 
mobilnosti, v okviru katerega bodo storitve MaaS preizkušene na območju 31 občin 
nekdanjih pokrajin Trst in Gorica. 
Projekt se financira v okviru tekočega projekta Life 15 IPE IT013 Prepair, ki ga 
sofinancira evropski program LIFE. 
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Koordinacijske dejavnosti 
 
EZTS GO aktivno sodeluje na bilateralnih okroglih mizah ITA-SLO, ki jih koordinira 
ADFJK in so sklicane v okviru tem, ki so pomembne za pripravo Evropske prestolnice 
kulture 2025 v medobčinskih delovnih skupinah in je član odbora za spremljanje 
Programa sodelovanja Interreg Italija-Slovenija za novo programsko obdobje 2021-
2027 brez glasovalne pravice (katerega član je bil tudi v prejšnjem programskem 
obdobju). Od letošnjega leta je tudi svetovalni član odbora za spremljanje Programa 
sodelovanja Interreg Italija-Hrvaška 2021-2027. 
 
V letu 2023 je GO EZTS med prednostnimi ukrepi opredelil ponovno okrepitev vloge 
stalnih odborov EZTS s formalizacijo institucionalizacije novega odbora za okolje, ki je 
bila sprejeta na skupščini aprila 2023, in s sklicem plenarnega usklajevalnega sestanka 
vseh članov odborov januarja 2024, za dogovor o prednostnih nalogah in skupnih 
ukrepih ter zbiranja predlogov in idej v zvezi s priložnostmi/izzivi, ki jih ponuja EPK2025. 
Dejavnost odborov je strateška, da se okrepi vključenost ter opredelijo vloga in 
prednostne naloge odborov kot povezovalnega kanala med državljani, gospodarskim 
in proizvodnim svetom ter EZTS ter opredelijo možne sinergije, sodelovanja in 
projektne zamisli, ki se bodo v letih 2024-2025 skupaj razvijale s sredstvi EU in 
nacionalnimi sredstvi. 
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3. STRUKTURA IN ORGANIZACIJA 
 
EZTS GO mora kot organ italijanskega javnega prava izpolnjevati obveznosti, ki 
izhajajo iz veljavnih predpisov, in upravljati vse pogodbe o storitvah, potrebne za samo 
strukturo, npr. pogodbe z dobavitelji (povračilo stroškov za uporabo prostorov, telefon, 
najem sredstev), nakupe za pisarniško opremo, računovodstvo, upravljanje osebja in 
evidence prisotnosti, upravljanje bančnih storitev, pa tudi vse posebne obveznosti, 
povezane z njegovo javno naravo, kot so preglednost in sledljivost izdatkov, upravljanje 
posebnih nacionalnih podatkovnih zbirk (DURC, CIG, objave ANAC, …), …   
Avgusta 2022 se je operativni sedež EZTS GO zaradi potrebe po večjih pisarniških 
prostorih preselil v prvo nadstropje na naslov Corso Italia 55. Stavba, ki je tako kot 
prejšnji dve lokaciji v deželni lasti, se daje na voljo brezplačno, pri čemer se krijejo 
tekoči stroški. 
 
Institucionalne dejavnosti  
Leta 2023 so potekala tri zasedanja skupščine EZTS GO, od katerih je eno potekalo 
prek videokonference, da bi članom olajšali udeležbo v poletnem obdobju, in dve 
zasedanji revizijskega odbora. Sestanke je podpiral stalni sekretariat EZTS GO.  
 
Osebje 
Kot je znano, je bil EZTS GO leta 2017 na podlagi določb svojih notranjih predpisov 
strukturiran, tudi zaradi odzivanja na posebne zahteve, ki izhajajo iz upravljanja ITI, s 
stalno pisarno za vodenje projektov (UPGP), pisarno posredniškega organa (UOI) in 
stalnim sekretariatom (SP).  
Kasnejša pridobitev naziva Evropska prestolnica kulture je pomenila, da je bilo za 
nadaljevanje ambicioznega projekta potrebno dodatno osebje. Po zaključku projektov 
CTN je bilo osebje prerazporejeno na upravljanje SPF, GO! 2025 in investicijskih 
projektov. 
 
Mestna občina Nova Gorica je v skladu z določbami statuta EZTS GO in "Konvencije o 
določitvi osebja, ki bo dodeljeno EZTS GO" potrdila prisotnost uradnika (namestnika 
direktorja, odgovornega za projekte CTN in SPF) na EZTS GO.  
 
Med letom se je struktura okrepila s štirimi zaposlitvami (dva upravna inštruktorja, 
uradnik za evropske projekte in upravni računovodski inštruktor) z uporabo lestvice 
2022 in izvedbo dveh natečajev. Leta 2023 je bil aktiviran tudi sporazum z občino 
Števerjan za uporabo "tehničnega uradnika kat. D" za polovični delovni čas v skladu s 
členom 28 c. 3 deželnega zakona 18/2016, da bi imeli kvalificirano podporo na področju 
pomembnih naložb, ki jih je treba izvesti za Evropsko prestolnico kulture 2025 in ki 
določajo zelo kratke in nepreklicne roke. 
V skladu z načrtom so bile pogodbe treh zaposlenih spremenjene iz pogodb za določen 
čas v pogodbe za nedoločen čas. 
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Novembra 2023 je bila podpisana konvencija za aktivacijo pripravništev za obštudijsko 
usposabljanje med EZTS GO in Univerzo v Trstu. Januarja 2024 je bil nato predvidoma 
objavljen prvi razpis za izbor dveh pripravnikov, ki bosta šest mesecev zaposlena na 
GECT GO. Aktiviranje pripravništev bo potekalo v skladu s pravnimi določbami iz 
Uredbe o aktiviranju obštudijskih pripravništev v skladu s 63. členom deželnega zakona 
št. 18 z dne 9. avgusta 2005 (Deželni predpisi za zaposlovanje, varstvo in kakovost 
dela).  Univerza v Trstu je prek svoje karierne službe poskrbela za široko razširjanje 
razpisa in čim širšo udeležbo nedavnih diplomantov s potrebnimi lastnostmi pri izbiri. 
 
Od oktobra 2023 je bil ponovno aktiviran tudi program prostovoljcev Interreg IVY, v 
okviru katerega je bil za obdobje šestih mesecev (od oktobra 2023 do aprila 2024) 
gostitelj IVY. IVY je bil vključen v komunikacijske dejavnosti, povezane s SPS GO! 
2025, saj je pobuda Interreg IVY namenjena projektom, ki se financirajo v okviru 
programov Interreg, in projektom, ki se financirajo iz programov Interreg. Pričakuje se, 
da se bo leta 2024 za obdobje 6 mesecev aktiviral še en prostovoljec IVY.  
 
Računovodstvo  
Kot je znano, se je z začetkom izvajanja projektov C.T.N. pojavila potreba po 
vzpostavitvi finančnega upravljanja projektov in računovodskega sistema, primernega 
za izpolnjevanje posebnih zahtev programa, pri čemer je bil, tudi s podporo revizorjev 
EZTS GO, izbran računovodski program, ki omogoča vodenje analitičnega 
računovodstva po stroškovnih mestih, ki so nujna za pravilno računovodsko upravljanje 
stroškov, povezanih s projekti celostnih teritorialnih naložb (CTN), in pravilno 
upravljanje DDV, zadržanega v okviru režima deljenega plačila.   
Za vse projekte se je uporabil sistem analitičnega računovodstva, pri čemer se stroški 
projektov obravnavajo kot večletni izdatki. Knjižijo se torej kot posamezne postavke 
bilance stanja, da se lahko vedno beleži napredovanje projektov in se tako razločijo 
stroški, ki nastanejo med trajanjem teh projektov. Sistem se je predstavil različnim 
subjektom (zunanjim revizorjem, nadzornikom odhodkov, organom za revizijo itd.), ki 
so potrdili njegovo pravilnost in uporabnost, zato je bil uporabljen tudi za izdatke 
projekta GO! 2025 in SPF GO! 2025 in vseh drugih projektov v okviru EZTS GO, da bi 
se zagotovila čim večja sledljivost stroškov in preglednost odhodkov tudi v fazi 
poročanja. 
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4. KOMUNIKACIJA IN PROMOCIJA 
 
Poleg komunikacijskih dejavnosti, ki so bile posebej povezane s projektnimi 
dejavnostmi in omenjene zgoraj, je bilo EZTS GO dejavno tudi na dodatnih 
institucionalnih področjih, pri čemer je svoje izkušnje preneslo daleč prek lokalnega 
področja, vzdrževalo odnose z Evropsko komisijo in platformo EZTS, katere namen je 
bil spodbujati dejavnosti EZTS GO na evropski ravni.  
V skladu s povečanim obsegom dejavnosti in javno izpostavljenostjo EZTS GO so bile 
izvedene znatne naložbe za okrepitev področja zunanjega komuniciranja, promocije in 
dogodkov.  
Leta 2023 je organizacija vzpostavila stabilno sodelovanje z dvema zunanjima 
izvajalcema (grafični studio in komunikacijska podpora), da bi lahko sodelovala pri 
promociji predvsem Evropske prestolnice kulture s partnerjem Javni zavod GO! 2025, 
pa tudi vseh čezmejnih projektov, ki jih upravlja EZTS GO.  
Poleg tega je EZTS GO v mestnem središču opremljen z dodatnim javnim 
predstavitvenim prostorom, imenovanim GO! Center - kjer je mogoče organizirati ali 
gostiti javne pobude.  
Vsi ti ukrepi so bili uvedeni za boljše spremljanje javne podobe organizacije in 
zagotavljanje njene "fotografije", ki upošteva številne izvedene projekte in strokovnost, 
kar je v korist državljanom in vsem zainteresiranim stranem.  
 
V nadaljevanju so predstavljene glavne javne pobude, ki se bodo izvajale v letu 2023.  
 

• Razpis SPF 1/2023 GO! 2025 Interreg Ita-Slo: organizacija 3 informativnih dni 
(Gorica, Štanjel, Benetke) in 2 tehničnih delavnic (Nova Gorica); promocija 
razpisnih možnosti in rezultatov prek tiska in spletnih kanalov.  

• Čezmejne kolesarske poti: odprtje novih poti v prisotnosti županov in objava 
posodobljenega zemljevida, razširjanje poti tudi prek mednarodnih novinarjev v 
okviru projekta "EU v moji regiji - potovanje z vlakom").  

• Projekt B-solutions: organizacija dogodka v Gorici z aktivno udeležbo 
mednarodnih govorcev, razširjanje rezultatov.  

• Mednarodni koncerti Editors (02/09), Patti Smith (05/10) in organizacija 
tekmovanj za glasbenike s čezmejnega območja: organizacija dogodkov v 
Gorici, promocija v javnosti, vključevanje lokalnih umetnikov v spremljevalno 
dejavnost.  

• Teden regij in mest, Bruselj: aktivna udeležba na dveh delavnicah.  
• Uradni program GO! 2025: podpora pri razširjanju pobud v regiji; dejavno 

sodelovanje na dogodkih Torinski knjižni sejem, Gusti di Frontiera, Barcolana, 
Mednarodni knjižni sejem v Frankfurtu; predstavitev platforme www.go2025.eu 
za javnost.   

• Strateški trg Transalpina/Trg Evrope: posredovanje informacij o 
intervencijah, ki jih EZTS GO upravlja s sredstvi EU; dialog s partnerji za 
obveščanje državljanov in zainteresiranih strani v zvezi s širšim okrožjem EPK.  

• Božični dogodki: organizacija in promocija projekta GO! City Light. 
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• Teritorialno trženje: spodbujanje dialoga med občinami in drugimi 
zainteresiranimi stranmi (organi za spodbujanje turizma) za dejavnosti 
znamčenja ozemlja za leto 2025; oblikovanje enotne brošure ozemlja Gorice in 
Nove Gorice. Izdelava predstavitvene brošure EZTS GO v treh jezikih.  

• Sodelovanje osebja EZTS GO kot govorcev na javnih dogodkih, ki jih 
organizirajo lokalni in mednarodni partnerji.  
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5. POROČILO 2023 
 

Poročilo temelji na pristopu, ki je veljal že v prejšnjih letih, vendar z nekaterimi 
razlikami:  
- splošne stroške strukture so obdržale občine ustanoviteljice.  
- stroški osebja (znatno povečani) in projektne dejavnosti so vključeni kot 

odhodki za projekte GO! 2025, SPF in druge aktivirane projekte.  
- del stroškov direktorja, namestnika direktorja in osebja, ki jih ni bilo mogoče 

porabiti za projekte, je bil pokrit z lastnimi sredstvi iz prispevka občin 
ustanoviteljic 

 
 

 
 
 

PROGETTI - PROJEKTI
 Consuntivo

Bilanca stanja 
 Consuntivo

Bilanca stanja2 
Incremento nell'anno

Povečanje v letu
31/12/2023 31/12/2022 2023

TOTALE PROGETTI - SKUPAJ PROJEKTI 12.866.937,12 11.531.621,35 1.335.315,77
Salute-Zdravstvo 4.875.345,40 4.875.345,40 -                                  
Isonzo-Soča 4.911.400,71 4.911.400,71 -                                  
Cyclewalk 236.536,49 236.536,49 -                                  
B Solution 19.886,00 19.886,00 -                                  
ECOC2025 769.833,14 769.833,14 -                                  
GO2025 (2021) 620.000,00 620.000,00 -                                  
Bridge 18.128,40 18.128,40 -                                  
NextGen 8.734,82 8.734,82 -                                  
GO2025_2022 841.306,22 71.756,39 769.549,83                    
GO2025_2022_BW 100.898,40 100.898,40                    
GO2GO BIKE SHARING 27.688,66 27.688,66                      
SPF WP1 MANAGEMENT 153.805,92 153.805,92                    
TRIDENTE 46.371,13 46.371,13                      
Comune Sempeter lav.agg. 35.785,19 35785,19
CICLISTICO R2 64.177,67 64.177,67                      

         P.ZZA TRANSALPINA 134.046,37 134.046,37                    
         B-solutions GO! Borderless Square 2.992,60 2.992,60                         

 Salute-Zdravstvo rendicontato / poročano 4.875.345,40
sp.amministrative/administr. Str. Salute-Zdravstvo 96.522,18
Totale / Skupaj Salute-Zdravstvo 4.971.867,58

Isonzo-Soča rendicontato / poročano 4.911.400,71
sp.amministrative/administr. Str. Isonzo-Soča 51.939,63
Totale / Skupaj  Isonzo-Soča 4.963.340,34
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Razmerje med stroški projektov in strukturnimi stroški izraža delež izvedenih projektov 
in odhodkov ter znaša 75,22 %.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 VALORE DELLA PRODUZIONE  OPERATIVNI PRIHODKI 828.494,71
Ricavi delle vendite e delle prestazioni Prihodki iz prodaje in storitev
    contributi da Enti prispevki ustanov 320.000,00
                 Contrib.-Trasf.Comune di Goriz Prispevek Občina Gorica 160.000,00
                Contrib.-Trasf.Mestna Ob.N.Gor Prispevek MONG 134.000,00
                Contrib.-Trasf.Ob.Sempeter-Vrt Prispevek Šempeter-Vrt. 26.000,00
Rimborso spese amministrative Povračilo administrativnih stroškov 56.188,69
Incrementi di Immobilizzazioni per lavori 
interni

Povečanje osnovnih sredstev 426.984,74

Altri ricavi e proventi Ostali prihodki in prilivi 25.321,28

COSTI DELLA PRODUZIONE OPERATIVNI STROŠKI 824.171,14
Costi per materie prime, sussidiarie, di consumo  Surovine, pomožni, potrošni material in blago 7.923,95
Servizi Storitve 81.204,08
Per godimento di beni di terzi Uporaba tuje lastnine 19.253,74
Per il personale Osebje 671.737,87
Ammortamenti e svalutazioni  Amortizacija in razvrednotenje 5.542,79
Altri accantonamenti  Druge rezervacije 39.270,60
Oneri diversi di gestione Ostali stroški poslovanja 171,16
proventi e oneri finanziari diversi pasivne obresti in ostale finančne obveznos -933,05

 Imposte sul reddito dell'esercizio Davek od dohodka 42.753,79
TOTALE COSTI + IMPOSTE SKUPAJ STROŠKI + DAVKI 866.924,93
 Risultato dell'esercizio (utile/perdite) Presežek (primanjkljaj) za leto -38.430,22

Costo personale su progetti Stroški osebja na projektih 426.984,74
Costo personale a carico GECT stroški osebja EZTS 287.506,92
COSTO STRUTTURA STROŠKI STRUKTURE 439.940,19

2023

costi STRUTTURA / stroški STRUKTURE Costi PROGETTI / stroši PROJEKTOV
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Stroški za izvajanje projektnih dejavnosti so bili preneseni v bilanco stanja in bodo v 
celoti kriti pri pravilnem izvajanju dejavnosti in poročanju iz evropskih sredstev, ki smo 
jih prejeli za izvajanje projektov.   
Opozoriti je treba, da je bilo na začetku projektnih dejavnosti projektov CTN od 
programa zahtevano in pridobljeno predplačilo v višini 5 % prispevka, kar je EZTS GO 
omogočilo potrebno likvidnost za to prvo fazo izvajanja projekta. V letu 2018 je bilo 
treba aktivirati prekoračitev stanja na bančnem računu v višini največ 1.000.000,00 
EUR, da bi zagotovili dodatno likvidnost za projektne stroške obeh projektov CTN in 
splošne stroške EZTS GO. V letu 2023 so zaradi uporabe tega sklada nastali stroški 
obresti v višini 2.559,79 EUR, ki jih ni bilo mogoče obračunati na projektih. Uporaba 
kreditne linije je bila dobro upravljana. Upravljanje sklada SPF zahteva delitev na 
financirane projekte, za katere je bilo prejeto predplačilo v višini 2.250.000,00 EUR za 
predhodno financiranje, ter stroške upravljanja in administracije projektov, za katere 
organ upravljanja zahteva, da se ločijo od prvih. V ta namen je bilo preverjeno, da bo 
treba leta 2024 odpreti nov namenski tekoči račun in odpreti dodatno prekoračitev 
stanja na računu v višini največ 1 000 000,00 EUR, da se zagotovi likvidnost stroškov 
EZTS GO za upravljanje projekta SPF.  
 
V poročilu o proračunu za leto 2023 je bilo tudi zahtevano, da se napovedi letnih 
zneskov, ki jih morajo plačati občine, popravijo navzgor, da se zagotovi pravilno 
delovanje združenja, na kar je opozoril tudi revizijski odbor. 
Po sestankih predsednika EZTS GO in županov treh občin ustanoviteljic je bilo 
dogovorjeno zvišanje pristojbin za delovanje EZTS GO, ki se zaračunavajo trem 
občinam. EZTS GO je z dopisom št. GECTGO-EZTSGO/2023/0000436OUT z dne 31. 
5. 2023 sporočil, da je bilo povečanje, potrebno za kritje stroškov strukture in 
običajnega izvajanja dejavnosti, prenesenih na EZTS GO, določeno na 160.000,00 
EUR, torej se je povečalo s 160.000,00 EUR na 320.000,00 EUR. Glede na kvote iz 
prvega odstavka 7. člena Konvencije so zneski, ki jih morajo posamezne komponente 
zagotoviti za delovanje EZTS GO za proračunsko leto 2023, naslednji: Mestna občina 
Nova Gorica 134.000,00 EUR, Občina Šempeter-Vrtojba 26.000,00 EUR in Občina 
Gorica 160.000,00 EUR.  


